

## 新华社授权播发《政府工作报告》

□据 新华社北京3月15日电

新华社授权于15日全文播发温家宝总理代表国务院在十一届全国人大五次会议上所作的《政府工作报告》。3月14日,十一届全国人大五次会议表决通过了关于政府工作报告的决议,批准了这个报告。

报告共分三个部分:一、2011年工作回顾;二、2012年工作总体部署;三、2012年主要任务。

报告指出,今年经济社会发展的主要预期目标是:国内生产总值增长7.5%;城镇新增就业900万人以上,城镇登记失业率控制在4.6%以内;居民消费价格涨幅控制在4%左右;进出口总额增长10%左右,国际收支状况继续改善。

《政府工作报告》全文见今日《洛阳日报》、洛阳网

## 重庆市委 主要负责同志 职务调整

□据 新华社北京3月15日电

日前,中共中央决定:张德江同志兼任重庆市委书记、常委、书记;薄熙来同志不再兼任重庆市委书记、常委、委员职务。

3月15日,重庆市召开领导干部会议,中央政治局委员、中央书记处书记、中组部部长李源潮同志在会上宣布了中央决定,称这次调整是中央从当前形势和全局出发,经过慎重考虑决定的。张德江同志在领导干部会议上作了讲话。

# 美欧日向WTO起诉我国限制稀土出口,商务部回应 稀土出口管理政策目标正当

□据 新华社北京3月15日电

商务部15日举行月度例行发布会,新闻发言人沈丹阳在会上回应了2月份逆差较大、美欧日向WTO诉中国限制稀土出口、网购诚信缺失等热点问题。

海关统计显示,2月份中国月度贸易逆差达到315亿美元,为至少10年来最大贸易逆差。

沈丹阳指出,1、2月份累加起来,虽然还是逆差,但是逆差额仅为41.5亿美元,这跟去年前两个月情况类似,去年前两个月也出现了逆差。因此我们的判断是,贸易逆差情况不太可能持续下去。总体看来,今年全年仍将是贸易顺差,但顺差会逐步减少,占国内生产总值的比重有望进一步下降,进出口贸易会进一步趋于平衡。

在谈到美欧日向中国稀土出口政策诉至WTO一事时,沈丹阳表达了四点意见:

一是中方原材料出口管理的政策目标是正当的,主要目的是为保护资源和环境,实现可持续发展。中方无意限制贸易自由,更无意通过扭曲贸易的方式保护国内产业,中国的政策目标符合世贸组织规则。

二是近年来,面临着日趋严峻的资源和环境压力,中国政府不断加强并完善对“两高一资”产品的综合管理,这既是中国自身科学发展的需要,也是对保持全球可持续发展所作出的重要努力。

三是中国政府对有关原材料产品的出口与国内开采、生产实施同步管理。在统筹考虑国内外市场情况、资源环境承载能力后,合理确定年度出口量,基本满足国际市场正常需求。这也体现了中方是负责的世

贸组织成员。

四是对美欧日提出的磋商请求,中方将根据世贸组织争端解决程序妥善处理。中国政府一贯重视规则,信守承诺,将按照世贸规则的方式对“两高一资”产品实施科学管理。

就中国网络零售出现诚信缺失、缺乏监管等问题,沈丹阳表示:“商务部正在起草并推动《网络零售管理条例》尽快出台,希望通过这个《条例》明确网络零售市场各参与主体的权利和义务,形成第三方网络零售交易平台的市场进入和退出机制,明确相关部门管理职责。”

他介绍,今年商务部还将制定和发布《关于保护网上商业数据的指导办法》、《网上交易小额争端解决办法》等一系列规章。

## 微博实名制今起实施 未经认证不能发言

□据 人民网

根据北京市和广东省的微博管理相关规定,从今日起,未通过身份认证的微博用户将不能发言、转发,只能浏览。北京和广东两地囊括了中国最主要的微博服务提供商,即新浪、搜狐、网易、腾讯四大门户微博。

2011年12月,北京市和广东省相继发布微博管理相关规定,明确采取“后台实名、前台自愿”的实名方式,自2012年3月16

日开始实施。

截至目前,四大门户网站均推出用户认证措施。腾讯微博的新增用户注册微博时需提供姓名和身份证号,机构用户需提供“单位名称”、“组织机构代码”等信息,海外用户同样需要提供“国籍”、“证件号”等相关认证信息。

腾讯微博负责人接受采访时表示,相关信息的验证在政府网站后台进行,一个身份证号可以认证三个微博号码。目前,腾讯3.1亿的微博注册用户中,包括认证用户在内的

准实名用户大概占总注册用户数的1/3。

经了解,四大门户微博对老用户并未实施强制认证,腾讯和搜狐用户在登录微博后可以添加身份证信息,但并非强制措施。据报道,网易通过赠送保险的方式鼓励用户认证,但未认证也不会影响使用。

在新浪微博,即使用户没有提交身份信息,如果微博与手机号码绑定,系统也会向用户发一个“微身份”勋章。新浪曾预计,到3月16日将有六成用户完成实名注册。

# 协和整形美容杯 2012洛阳首届 胸模大赛

爱乳房 传递爱

主办单位: **洛阳网** **协和医疗(整形)美容**  
www.lyd.com.cn

媒体支持: 洛阳晚报、洛阳商报、洛阳网《洛阳手机报》洛阳电视台、洛阳交通广播

## 浪漫4月牡丹花都 寻找最美的胸

# 3万元奖品属于你!

◆报名时间: 3月12日-5月5日

◆大赛参赛资格: 年满18周岁,健康、美丽、自信的女性